
令和6年度　児童・生徒アンケート　結果　割合表示➀
在籍数 98 回答者数 73 回答率74.5%

2024年7月実施
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設問１：自分は、学園の教育目標（本年度

の重点は「自信を持てる人になろう」）を

知っている。

設問２：自分は、講師の先生やスタッフが

授業に参加することで、授業が分かりやす

くなったり、質問をしやすくなっている。

設問３：自分は、校外学習での体験活動に

意欲的に参加をしている。

設問４：自分は、道徳の授業でおこなって

いる人との関わり方を学ぶために行ってい

るＳＳＰ「ソーシャル・スキルズアップ・プ…

設問５：自分は、小中合同で行う学園四季

祭に熱心に取り組んでいる。

設問６：自分は、小中合同で行う講座学習

に熱心に取り組んでる。

設問７：自分の大切さ、他の人の大切さを

認め、行動することができるように先生た

ちは指導していますか。

設問８：先生たちは、落ち着いて学習でき

る学級づくりに取り組んでいますか。

設問９：先生たちは、授業において、説明、

板書、話し合い活動、視聴覚機器（ＩＣＴ機

器）の活用などの工夫に取り組んでいま…

設問１０：先生たちは、いじめを起こさせな

い取組、発生した場合には直ちに対応を

するなど、いじめを許さない学園づくりに…

設問１１：先生たちは、児童・生徒に学園の

生活指導の目標やきまりを守るよう指導し

ていますか。

設問１２：先生たちは、児童・生徒の将来

の進路や職業について指導しています

か。

設問１３：自分たちは、教室など校内の清

掃活動に取り組んでいる。

設問１４：自分は、学園の生活指導の目標

やきまりを守っている。

設問１５：自分は、学園の行事や校外学習

に熱心に取り組んでいる。

設問１６：自分は、学園の授業の内容をだ

いたい理解することができている。

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない



令和6年度　保護者アンケート　結果　割合表示➀
在籍数 85 回答者数 59 回答率69.4%

2024年7月実施
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設問１：学園の教育目標（本年度の重点は

「自信を持てる人になろう」）を知っている。

設問２：学園が力を入れて行っている授業

の取り組み（講師や指導補助員が加わ…

設問３：学園が校外学習や四季祭などで

体験活動を重視していることを知ってい…

設問４：学園が力を入れて行っているＳＳＰ

（道徳の時間に実施される「ソーシャル・…

設問５：学園が小中合同で行う学園四季祭

での活動について知っている。

設問６：学園が小中合同で行う講座学習に

ついて知っている。

設問７：学園は、児童生徒が自分自身を大

切にしながら他も認めて行動できるよう…

設問８：学園は落ち着いて学習できる雰囲

気である。

設問９：学園は授業において、説明、板

書、発問、視聴覚機器（ＩＣＴ機器）の活…

設問１０：学園は、いじめの「未然防止」「早

期発見」「早期対応」に努力し、いじめを…

設問１１：学園は子どもの生活指導に適切

に取り組んでいる。

設問１２：学園は子どもの将来の進路や職

業について適切に指導している。

設問１３：学園は学習環境の整備や清掃

活動に取り組んでいる。

設問１４：学園は保護者に対して適切に情

報を提供している。

設問１５：学園の子どもの学習活動に対す

る評価は適切・公平である。

設問１６：学園では分かる授業が行われて

いる。

設問１７：学園は子どもたちが安心・安全に

過ごせるように、避難訓練などの安全管…

設問１８：学園は特別支援（特別な支援を

必要とする子どもに対しての教育）に取…

あてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない あてはまらない
わからない（判断できない）

設問１：学園の教育目標（本年度の重点

は「自信を持てる人になろう」）を知ってい

設問２：学園が力を入れて行っている授

業の取り組み（講師や指導補助員が加わ

る複数指導やコース別授業）について

設問３：学園が校外学習や四季祭などで

設問４：学園が力を入れて行っているＳＳ

Ｐ（道徳の時間に実施される「ソーシャル・

スキルズアップ・プログラム」）について

設問５：学園が小中合同で行う学園四季

設問６：学園が小中合同で行う講座学習

設問７：学園は、児童生徒が自分自身を

大切にしながら他も認めて行動できるよう

書、発問、視聴覚機器（ＩＣＴ機器）の活用

「早期発見」「早期対応」に努力し、いじめ

を許さない学園づくりに取り組んでいる。

設問１３：学園は学習環境の整備や清掃

設問１４：学園は保護者に対して適切に情



令和6年度　地域アンケート　結果　割合表示➀
回答率69.4% 回答者数 7 名

2024年7月実施
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設問１：学園の教育目標（本年度の重点

は「自信を持てる人になろう」）を知ってい

る。

設問２：学園が力を入れて行っている授

業の取り組み（講師や指導補助員が加わ

る複数指導やコース別授業）について…

設問３：学園が校外学習や四季祭などで

体験活動を重視していることを知ってい

る。

設問４：学園が力を入れて行っているＳＳ

Ｐ（道徳の時間に実施される「ソーシャル・

スキルズアップ・プログラム」）について…

設問５：学園が小中合同で行う学園四季

祭での活動について知っている。

設問６：学園が小中合同で行う講座学習

について知っている。

設問７：学園は、児童生徒が自分自身を

大切にしながら他も認めて行動できるよう

な教育を進めている。

設問８：学園は落ち着いて学習できる雰

囲気である。

設問９：学園は授業において、説明、板

書、発問、視聴覚機器（ＩＣＴ機器）の活用

などの工夫に取り組んでいる。

設問１０：学園は。いじめの「未然防止」

「早期発見」「早期対応」に努力し、いじめ

を許さない学園づくりに取り組んでいる。

設問１１：学園は子どもの生活指導に適

切に取り組んでいる。

設問１２：学園は子どもの将来の進路や

職業について適切に指導している。

設問１３：学園は学習環境の整備や清掃

活動に取り組んでいる。

設問１４：学園は保護者に対して適切に情

報を提供している。

設問１５：学園の子どもの学習活動に対

する評価は適切・公平である。

設問１６：学園では分かる授業が行われ

ている。

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない（判断できない）



令和6年　教職員アンケート　結果　割合表示➀
回答者数 16 名

2024年9月実施
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設問１：学園の教育目標（本年度の重点

は「自信を持てる人になろう」）は保護者、

地域、児童・生徒によく周知・理解され…

設問２：学園が力を入れて行っている取り

組み（講師や指導補助員が加わる複数

指導やコース別授業、校外体験学習、…

設問３：学園が小中合同で行う取り組み

（学園四季祭や講座学習など）について

は、保護者、地域、児童・生徒によく周…

設問４：学園は子どもが自分の大切さ、

他の人の大切さを認め、行動することが

できるような教育を進めている。

設問５：学園は落ち着いて学習できる雰

囲気である。

設問６：学園は授業において、説明、板

書、発問、視聴覚機器（ＩＣＴ機器）の活用

などの工夫に取り組んでいる。

設問７：学園は、いじめの未然防止への

取組、いじめの早期発見、早期対応等い

じめを許さない学園づくりに取り組んで…

設問８：学園は子どもの生活指導に適切

に取り組んでいる。

設問９：学園は子どもの将来の進路や職

業について適切に指導している。

設問１０：学園は学習環境の整備や清掃

活動に取り組んでいる。

設問１１：学園は保護者や地域に対して

適切に情報を提供し、連携できている。

設問１２：学園の子どもの学習活動に対

する評価は適切・公平である。

設問１３：学園では分かる授業が行われ

ている。

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

わからない（判断できない）


